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Undersøkelsen er gjennomført ved hjelp av webpanel, i et representativt utvalg på 1000 personer fra Norge i alderen 15-23 

år.

I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen på feilmarginen 

avhenger av utvalgtes størrelse, og av resultatet i utvalget. Jo mer prosenten som har en bestemt egenskap nærmer seg 50, 

dvs. jo mer heterogent utvalget er, desto større feilmargin må vi regne med. I denne undersøkelsen med et utvalg på 1000, 

vil feilmarginene variere fra 1,9 prosentpoeng ved en 10/90-fordeling til 3,1 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Figuren 

under viser hvordan feilmarginene utvikler seg ved ulike utvalgsstørrelser og fordelinger.

Det er signifikanstestet om resultatene for hver undergruppe er signifikant forskjellig fra motsatsen, for eksempel om menn 

svarer annerledes enn kvinner, eller om de som er under 19 år svarer annerledes enn de som er eldre. Signifikante forskjeller 

markeres med pil og fargekode. Dersom en forskjell er signifikant kan vi med 95% sikkerhet hevde at den er reell i 

populasjonen og ikke skyldes tilfeldigheter i utvalget.



Antall Prosent

Kjønn Mann 517 52

Kvinne 483 48

Alder 15-18 år 415 42

19-23 år 585 58

Region Nord-Norge 97 10

Midt-Norge 145 14

Vestlandet 220 22

Sørlandet 94 9

Østlandet 233 23

Oslo/Akershus 211 21

Urbanitet Oslo 121 12

By (mer enn 50000 innbyggere) 311 31

By (5000-50000 innbyggere) 306 31

Tettsted 167 17

Landsbygd 96 10

Hovedbeskjeftigelse Elev (til og med VGS) 367 37

Student (høyskole/universitet) 354 35

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 182 18

Annet 97 10

VGS eller mindre 235 23

Universitet/høyskole 705 71

Vet ikke/usikker 60 6

Stemmer ikke 254 25

Verken eller 240 24

Stemmer 304 30

Vet ikke 202 20

Familiene i mitt nabolag har veldig ulik økonomi

(Nabolag: ulik økonomi)

Utdanning foreldre

(Forelder med høyest utdanning)
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Antall Prosent

Stemmer ikke 203 20

Verken eller 257 26

Stemmer 224 22

Vet ikke 316 32

Stemmer ikke 328 33

Verken eller 284 28

Stemmer 338 34

Vet ikke 49 5

Stemmer ikke 787 79

Verken eller 81 8

Stemmer 104 10

Vet ikke 28 3

Stemmer ikke 521 52

Verken eller 161 16

Stemmer 150 15

Vet ikke 168 17

I nabolaget mitt har de fleste høy utdanning

(Nabolag: høy utdanning)

I min vennegjeng er det stor forskjell på hva man 

har råd til 

(Vennegjeng: store forskjeller)

På grunn av dårlig råd har jeg ikke hatt mulighet 

til å drive med fritidsaktiviteten(e) jeg ønsker

(Dårlig råd)

På grunn av dårlig råd har en eller flere av mine 

venner ikke hatt mulighet til å drive med 

fritidsaktiviteten(e) de ønsker (Vennegjeng: dårlig 

råd)

0 20 40 60 80 100



 Frekvens Prosent

Ingen utdanning utover grunnskolen 15 1%

Utdanning på videregående nivå 135 14%

Universitet/høyskole 776 78%

Vet ikke/usikker 73 7%

Total 1000 100%

Hvor lang utdanning planlegger du å ta? Dersom du er ferdig med den utdannelsen du har planlagt, vennligst oppgi ditt utdanningsnivå:
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Kjønn Mann 2% ▲21% ▼70% 8% (n=517)

Kvinne 1% ▼6% ▲86% 7% (n=483)

Alder 15-18 år 1% 15% ▼72% ▲11% (n=415)

19-23 år 2% 12% ▲81% ▼5% (n=585)

Region Nord-Norge 1% 16% 77% 5% (n=97)

Midt-Norge 1% 12% 76% 10% (n=145)

Vestlandet 3% 16% 73% 8% (n=220)

Sørlandet ▼0% 14% 81% 5% (n=94)

Østlandet 2% 18% 71% 8% (n=233)

Oslo/Akershus ▼0% ▼5% ▲89% 6% (n=211)

Urbanitet Oslo ▼0% ▼4% ▲90% 6% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 1% 13% 82% 4% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 2% 16% 75% 6% (n=306)

Tettsted 2% 14% 73% 11% (n=167)

Landsbygd ▼0% 19% ▼66% 15% (n=96)

Elev (til og med VGS) 1% 14% 75% 9% (n=367)

Student (høyskole/universitet) ▼0% ▼3% ▲96% ▼1% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 3% ▲29% ▼57% 11% (n=182)

Annet 4% 18% ▼60% ▲18% (n=97)

VGS eller mindre 2% ▲25% ▼66% 8% (n=235)

Universitet/høyskole 1% ▼9% ▲84% 6% (n=705)

Vet ikke/usikker 6% 25% ▼46% ▲23% (n=60)

Stemmer ikke 1% 10% ▲84% ▼4% (n=254)

Verken eller 1% 13% 78% 8% (n=240)

Stemmer 2% 16% 76% 6% (n=304)

Vet ikke 2% 13% 72% ▲13% (n=202)

Total  1% 14% 78% 7% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre

Hvor lang utdanning planlegger du å ta? Dersom du er ferdig med den utdannelsen du har planlagt, vennligst oppgi ditt utdanningsnivå:
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Stemmer ikke 3% 18% 74% 5% (n=203)

Verken eller 1% 15% 78% 6% (n=257)

Stemmer 0% 11% ▲84% 4% (n=224)

Vet ikke 2% 12% 75% ▲11% (n=316)

Stemmer ikke 2% ▼9% 82% 8% (n=328)

Verken eller 3% 15% 80% ▼3% (n=284)

Stemmer 0% 16% 75% 9% (n=338)

Vet ikke ▼0% 20% ▼60% ▲20% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 2% ▼11% ▲81% 6% (n=787)

Verken eller ▼0% 21% 68% 11% (n=81)

Stemmer 1% ▲24% ▼65% 11% (n=104)

Vet ikke ▼0% 19% 66% 15% (n=28)

Stemmer ikke 2% 12% 79% 7% (n=521)

Verken eller ▼0% 19% 75% 6% (n=161)

Stemmer 1% 18% 75% 7% (n=150)

Vet ikke 1% 10% 77% 11% (n=168)

Total  1% 14% 78% 7% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvor lang utdanning planlegger du å ta? Dersom du er ferdig med den utdannelsen du har planlagt, vennligst oppgi ditt utdanningsnivå:

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



 Frekvens Prosent

Kommer ikke inn på den linjen jeg ønsker 2 13%

Skolelei 8 56%

De fleste av mine venner planlegger heller ikke videre utdanning0 0%

De fleste i min familie har heller ikke videre utdanning 0 0%

Ønsker å jobbe i stedet for å gå skole 4 25%

Annet: 5 36%

Total 15 100%

Hva er de viktigste årsakene til at du ikke har og heller ikke planlegger utdanning utover grunnskolen? Velg inntil 2 alternativer



 Frekvens Prosent

Interesse – Yrket jeg ønsker, krever utdanning på videregående nivå95 70%

De fleste av mine venner planlegger utdanning på videregående nivå14 10%

De fleste i min familie har utdanning på videregående nivå 5 4%

Opptakskrav som passer mine kvalifikasjoner 16 12%

Kommer ikke inn på det studiet jeg ønsker 2 1%

Skolelei 19 14%

Ønsker ikke høyt studielån 10 7%

Ønsker å komme raskt i jobb 41 30%

Annet: 4 3%

Total 135 100%

Hva er de viktigste årsakene til at du planlegger/har utdanning på videregående nivå? Velg inntil 2 alternativer



In
te

re
ss

e 
– 

Yr
ke

t 

je
g 

ø
n

sk
er

, k
re

ve
r 

u
td

an
n

in
g 

p
å 

D
e 

fl
es

te
 a

v 
m

in
e 

ve
n

n
er

 p
la

n
le

gg
er

 

u
td

an
n

in
g 

p
å 

D
e 

fl
es

te
 i 

m
in

 

fa
m

ili
e 

h
ar

 

u
td

an
n

in
g 

p
å 

O
p

p
ta

ks
kr

av
 s

o
m

 

p
as

se
r 

m
in

e 

kv
al

if
ik

as
jo

n
er

K
o

m
m

er
 ik

ke
 in

n
 p

å 

d
et

 s
tu

d
ie

t 
je

g 

ø
n

sk
er

Sk
o

le
le

i

Ø
n

sk
er

 ik
ke

 h
ø

yt
 

st
u

d
ie

lå
n

Ø
n

sk
er

 å
 k

o
m

m
e 

ra
sk

t 
i j

o
b

b

A
n

n
et

:

A
n

ta
ll

Kjønn Mann 71% ▲13% 3% 12% 1% 11% ▲9% 30% 3% (n=107)

Kvinne 65% ▼0% 6% 11% 3% 24% ▼0% 32% 3% (n=29)

Alder 15-18 år 77% 15% 4% 17% 0% 14% 7% 35% 2% (n=64)

19-23 år 64% 6% 3% 7% 2% 13% 8% 26% 3% (n=71)

Region Nord-Norge 73% ▼0% 5% 5% 0% 8% 9% 40% 9% (n=16)

Midt-Norge 76% ▼0% ▼0% 15% 9% 13% 11% 36% 0% (n=17)

Vestlandet 60% 9% 7% 8% 0% 17% 11% 40% 2% (n=36)

Sørlandet 75% 31% 12% ▼0% 0% 20% ▼0% ▼0% 0% (n=14)

Østlandet 67% 13% ▼0% 21% 0% 15% 6% 26% 0% (n=42)

Oslo/Akershus ▲93% 13% ▼0% 7% 0% ▼0% ▼0% 30% 12% (n=11)

Urbanitet Oslo 87% 25% ▼0% 13% 0% ▼0% ▼0% 35% 0% (n=5)

By (mer enn 50000 innbyggere) 72% 8% 6% 14% 4% ▼2% 9% 30% 0% (n=39)

By (5000-50000 innbyggere) 62% 8% 2% 15% 0% 23% 8% 29% 2% (n=49)

Tettsted 84% 16% ▼0% 6% 0% 14% 5% 35% 6% (n=23)

Landsbygd 64% 9% 9% 6% 0% 18% 8% 28% 8% (n=18)

Elev (til og med VGS) 79% 8% 3% 16% 1% 16% 8% 26% 3% (n=53)

Student (høyskole/universitet) 42% 33% 14% 28% 7% ▼0% 16% ▼0% 0% (n=12)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 69% 6% 2% ▼4% 0% 13% 8% 40% 2% (n=53)

Annet 67% 14% 5% 12% 0% 19% ▼0% 36% 5% (n=18)

VGS eller mindre 64% ▲20% 3% 5% 1% 13% 7% 29% 1% (n=58)

Universitet/høyskole 74% ▼2% 5% ▲21% 1% 16% 8% 27% 2% (n=63)

Vet ikke/usikker 77% 9% ▼0% ▼0% 0% 9% 10% 53% 10% (n=15)

Stemmer ikke 72% 23% ▼0% 14% 0% 5% 9% 17% 5% (n=26)

Verken eller 76% 9% ▼0% 18% 0% 13% ▼0% 37% 3% (n=32)

Stemmer 71% 10% 8% 13% 3% 13% 10% 22% 3% (n=50)

Vet ikke 61% ▼0% 3% ▼0% 0% 24% 10% 52% 0% (n=27)

Total  70% 10% 4% 12% 1% 14% 7% 30% 3% (n=135)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre

Hva er de viktigste årsakene til at du planlegger/har utdanning på videregående nivå? Velg inntil 2 alternativer
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Stemmer ikke ▲88% 9% ▼0% 15% 0% 9% ▼0% 29% 2% (n=36)

Verken eller 71% ▲26% 2% 15% 2% 12% 6% 25% 4% (n=38)

Stemmer 51% 5% 13% 19% 3% 12% 5% 29% 0% (n=25)

Vet ikke 64% ▼0% 2% ▼0% 0% 20% 18% 38% 4% (n=37)

Stemmer ikke 73% 11% ▼0% 7% 0% 16% 4% 40% 0% (n=30)

Verken eller 74% 20% 6% 14% 0% 12% 3% 25% 0% (n=41)

Stemmer 67% 5% 5% 15% 3% 14% 9% 27% 7% (n=54)

Vet ikke 58% ▼0% ▼0% ▼0% 0% 12% 28% 45% 0% (n=10)

Dårlig råd Stemmer ikke 73% 10% 4% ▲16% 0% 15% 5% 31% 1% (n=88)

Verken eller 55% 17% 10% 8% 0% 5% 8% 32% 5% (n=17)

Stemmer 71% 11% ▼0% ▼0% 6% 19% 9% 21% 6% (n=25)

Vet ikke 69% ▼0% ▼0% ▼0% 0% ▼0% 31% 58% 0% (n=5)

Stemmer ikke 67% 12% 4% 11% 0% 17% 8% 35% 2% (n=61)

Verken eller 67% 10% 8% 19% 0% 8% 8% 27% 7% (n=31)

Stemmer 79% 10% ▼0% 8% 3% 18% 3% ▼13% 0% (n=26)

Vet ikke 73% 8% ▼0% 5% 4% 5% 9% 49% 0% (n=17)

Total  70% 10% 4% 12% 1% 14% 7% 30% 3% (n=135)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hva er de viktigste årsakene til at du planlegger/har utdanning på videregående nivå? Velg inntil 2 alternativer

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



 Frekvens Prosent

Interesse – Yrket jeg ønsker, krever utdanning på universitet/høyskole547 70%

De fleste av mine venner planlegger utdanning på universitet/høyskole32 4%

De fleste i min familie har utdanning på universitet/høyskole41 5%

For å ha mange muligheter på jobbmarkedet 432 56%

Stor sjanse for høy lønn 205 26%

Ønsker en jobb med høy status/prestisje 70 9%

Annet: 23 3%

Total 776 100%

Hva er de viktigste årsakene til at du planlegger/har utdanning på universitet/høyskole? Velg inntil 2 alternativer
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Kjønn Mann 68% 6% 6% ▼49% ▲32% 10% 3% (n=360)

Kvinne 73% 2% 5% ▲62% ▼22% 8% 3% (n=416)

Alder 15-18 år ▼64% 2% 7% 54% ▲36% 10% 2% (n=300)

19-23 år ▲75% 5% 4% 57% ▼21% 9% 3% (n=476)

Region Nord-Norge 65% 3% 7% ▼36% 30% 18% 6% (n=75)

Midt-Norge 75% 2% 3% 62% 26% 7% 5% (n=110)

Vestlandet 74% 8% 5% 50% 22% 9% 1% (n=161)

Sørlandet 72% 4% 8% 56% 31% ▼0% ▼0% (n=76)

Østlandet 69% 3% 4% 56% 31% 10% 2% (n=166)

Oslo/Akershus 68% 3% 7% ▲64% 23% 9% 4% (n=187)

Urbanitet Oslo 71% 5% 7% 64% 22% 9% 3% (n=108)

By (mer enn 50000 innbyggere) 75% 3% 6% 53% 25% 8% 3% (n=254)

By (5000-50000 innbyggere) 68% 3% 4% 55% 29% 10% 3% (n=230)

Tettsted 63% 6% 3% 60% 30% 7% 3% (n=122)

Landsbygd 75% 7% 4% 45% 21% 11% 4% (n=63)

Elev (til og med VGS) 65% ▼1% 7% 55% ▲35% 10% 2% (n=276)

Student (høyskole/universitet) 74% 6% 4% 55% ▼21% 9% 4% (n=338)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 72% 7% 4% 56% 24% 6% 4% (n=104)

Annet 74% 4% 5% 62% 20% 7% ▼0% (n=59)

VGS eller mindre 70% 6% ▼1% 51% 27% 10% 4% (n=155)

Universitet/høyskole 71% 4% ▲6% 56% 26% 9% 3% (n=594)

Vet ikke/usikker 65% ▼0% ▼0% 67% 25% 11% ▼0% (n=28)

Stemmer ikke 70% 6% 6% 57% 28% 8% 2% (n=214)

Verken eller 72% ▼1% 7% 58% 27% 7% 4% (n=187)

Stemmer 71% 6% 4% 52% 26% 10% 2% (n=230)

Vet ikke 69% 2% 5% 56% 25% 10% 4% (n=145)

Total  70% 4% 5% 56% 26% 9% 3% (n=776)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre

Hva er de viktigste årsakene til at du planlegger/har utdanning på universitet/høyskole? Velg inntil 2 alternativer
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Stemmer ikke 75% 2% 3% 54% 29% 9% 3% (n=151)

Verken eller 68% 5% 5% 54% 26% 11% 2% (n=200)

Stemmer 69% 6% 8% 60% 20% 8% 5% (n=188)

Vet ikke 70% 3% 6% 55% 30% 8% 2% (n=236)

Stemmer ikke 73% 3% 4% ▲63% 29% 8% 3% (n=267)

Verken eller 69% 3% 5% 51% 25% 11% 4% (n=226)

Stemmer 69% 6% 7% 55% 25% 7% 3% (n=253)

Vet ikke 69% 3% ▼0% ▼30% 24% 10% 2% (n=30)

Dårlig råd Stemmer ikke 72% 3% 6% 57% 26% 9% 3% (n=635)

Verken eller ▼53% 13% 3% 54% 31% 14% 3% (n=55)

Stemmer 74% 4% 2% 47% 31% 7% 4% (n=67)

Vet ikke 62% 5% 8% 38% 22% 8% ▼0% (n=19)

Stemmer ikke 71% 3% 5% 57% 29% 9% 2% (n=413)

Verken eller 73% 6% 6% 51% 22% 9% 4% (n=121)

Stemmer 68% 6% 6% 56% 26% 11% 2% (n=113)

Vet ikke 70% 5% 5% 56% 22% 7% 6% (n=129)

Total  70% 4% 5% 56% 26% 9% 3% (n=776)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hva er de viktigste årsakene til at du planlegger/har utdanning på universitet/høyskole? Velg inntil 2 alternativer

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 350 35%

2 166 17%

3 189 19%

4 169 17%

5 Svært stor grad 82 8%

Vet ikke 43 4%

Total 1000 100%

Yrke/utdanning til én eller begge av dine foreldre - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 33% 18% 19% 17% 8% 5% (n=517)

Kvinne 37% 15% 19% 17% 8% 4% (n=483)

Alder 15-18 år 32% 16% 20% 17% 8% ▲7% (n=415)

19-23 år 37% 17% 18% 17% 9% ▼2% (n=585)

Region Nord-Norge 43% 19% ▼11% 17% 7% 4% (n=97)

Midt-Norge 33% 24% 15% 13% 11% 4% (n=145)

Vestlandet 37% 17% 19% 16% 6% 5% (n=220)

Sørlandet 32% 11% 18% 20% 13% 6% (n=94)

Østlandet 34% 14% 24% 16% 7% 4% (n=233)

Oslo/Akershus 33% 15% 20% 20% 7% 3% (n=211)

Urbanitet Oslo 33% 12% 22% 23% 10% ▼0% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 37% 17% 16% 17% 10% 4% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 36% 18% 20% 14% 9% 4% (n=306)

Tettsted 33% 16% 20% 18% 4% 9% (n=167)

Landsbygd 33% 20% 20% 14% 7% 6% (n=96)

Elev (til og med VGS) 30% 16% 23% 18% 7% 7% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 36% 19% 15% 17% 10% 2% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 37% 15% 19% 17% 8% 4% (n=182)

Annet 45% 16% 17% 13% 6% 3% (n=97)

VGS eller mindre ▲51% 18% ▼13% ▼10% 6% 3% (n=235)

Universitet/høyskole ▼28% 17% ▲22% ▲20% 9% 4% (n=705)

Vet ikke/usikker ▲53% 12% ▼7% ▼3% 8% ▲16% (n=60)

Stemmer ikke 30% 17% ▲25% 18% 8% 2% (n=254)

Verken eller 31% 20% 21% 17% 9% 3% (n=240)

Stemmer 37% 13% 17% 20% 9% 3% (n=304)

Vet ikke 43% 17% ▼12% 11% 6% ▲10% (n=202)

Total  35% 17% 19% 17% 8% 4% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Yrke/utdanning til én eller begge av dine foreldre - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 40% 19% 20% 13% 6% 3% (n=203)

Verken eller 29% 18% 20% 20% 10% 3% (n=257)

Stemmer ▼22% 16% ▲28% 21% 11% 2% (n=224)

Vet ikke ▲45% 15% ▼11% 14% 6% ▲8% (n=316)

Stemmer ikke 33% 19% 21% 16% 8% 4% (n=328)

Verken eller 36% 20% 19% 17% 6% 2% (n=284)

Stemmer 37% ▼12% 18% 20% 11% 2% (n=338)

Vet ikke 33% 15% ▼6% ▼7% 5% ▲35% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 33% 18% 18% ▲19% 8% 3% (n=787)

Verken eller 42% 15% 26% 11% ▼3% 3% (n=81)

Stemmer 45% 10% 22% 11% 11% 1% (n=104)

Vet ikke 24% ▼6% ▼2% 9% 11% ▲48% (n=28)

Stemmer ikke 35% 17% 19% 17% 8% 3% (n=521)

Verken eller 33% 22% 25% 16% 4% ▼0% (n=161)

Stemmer 34% ▼9% 18% 21% ▲17% 2% (n=150)

Vet ikke 37% 18% 13% 13% 5% ▲15% (n=168)

Total  35% 17% 19% 17% 8% 4% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Yrke/utdanning til én eller begge av dine foreldre - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Yrke/utdanning til én eller begge av dine foreldre - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Yrke/utdanning til én eller begge av dine foreldre - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 580 58%

2 136 14%

3 110 11%

4 65 7%

5 Svært stor grad 38 4%

Vet ikke 72 7%

Total 1000 100%

Yrke/utdanning til søsken - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 59% 13% 12% 6% 4% 7% (n=517)

Kvinne 57% 14% 10% 7% 4% 7% (n=483)

Alder 15-18 år 53% 11% 12% 9% 5% ▲10% (n=415)

19-23 år 61% 15% 10% 5% 3% ▼5% (n=585)

Region Nord-Norge 64% 13% 10% 3% 5% 6% (n=97)

Midt-Norge 57% 18% 10% 6% 4% 5% (n=145)

Vestlandet 61% 10% 8% 7% 5% 10% (n=220)

Sørlandet 49% 18% 14% 4% 6% 9% (n=94)

Østlandet 54% 13% 14% 9% 4% 7% (n=233)

Oslo/Akershus 61% 13% 11% 7% ▼1% 7% (n=211)

Urbanitet Oslo 61% 12% 15% 6% 2% 5% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 57% 15% 11% 5% 4% 7% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 58% 14% 10% 7% 5% 6% (n=306)

Tettsted 55% 13% 9% 11% ▼1% 11% (n=167)

Landsbygd 61% 10% 11% 4% 5% 8% (n=96)

Elev (til og med VGS) 52% 12% 12% ▲10% 5% 9% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 63% 13% 11% 6% 3% ▼4% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 58% 18% 13% 3% 3% 6% (n=182)

Annet 62% 15% 6% ▼2% 2% 13% (n=97)

VGS eller mindre 64% 11% 9% 6% 5% 6% (n=235)

Universitet/høyskole 57% 15% 11% 7% 3% 7% (n=705)

Vet ikke/usikker 49% 13% 16% ▼2% 4% 16% (n=60)

Stemmer ikke 56% 18% 11% 7% 2% 6% (n=254)

Verken eller 59% 17% 9% 7% 4% ▼3% (n=240)

Stemmer 58% 11% 13% 7% 5% 7% (n=304)

Vet ikke 59% 9% 10% 5% 3% ▲14% (n=202)

Total  58% 14% 11% 7% 4% 7% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Yrke/utdanning til søsken - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 64% 12% 8% 8% 4% ▼4% (n=203)

Verken eller 52% 14% 14% 9% 6% 5% (n=257)

Stemmer 54% 18% 13% 5% 2% 7% (n=224)

Vet ikke 61% 11% 8% 5% 3% ▲11% (n=316)

Stemmer ikke 56% 16% 12% 6% 3% 6% (n=328)

Verken eller 59% 15% 11% 8% 4% ▼4% (n=284)

Stemmer 60% 12% 10% 6% 5% 7% (n=338)

Vet ikke 46% ▼0% 9% 7% ▼0% ▲38% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke ▲61% 14% ▼9% 6% 4% 6% (n=787)

Verken eller 47% 18% 19% 8% 1% 7% (n=81)

Stemmer 54% 12% 15% 8% 6% 5% (n=104)

Vet ikke ▼21% ▼0% 16% 10% 5% ▲48% (n=28)

Stemmer ikke 61% 15% 9% 6% 4% 5% (n=521)

Verken eller 54% 14% 16% 9% 2% 5% (n=161)

Stemmer 53% 12% 18% 5% 8% 5% (n=150)

Vet ikke 57% 11% ▼6% 7% ▼1% ▲17% (n=168)

Total  58% 14% 11% 7% 4% 7% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Yrke/utdanning til søsken - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Yrke/utdanning til søsken - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Yrke/utdanning til søsken - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 282 28%

2 196 20%

3 230 23%

4 195 19%

5 Svært stor grad 64 6%

Vet ikke 33 3%

Total 1000 100%

Forventninger fra familie/slekt - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 31% 19% 22% 18% 6% 4% (n=517)

Kvinne 25% 20% 24% 21% 6% 3% (n=483)

Alder 15-18 år 26% 19% 23% 20% 7% 4% (n=415)

19-23 år 30% 20% 23% 19% 6% 3% (n=585)

Region Nord-Norge ▲41% 19% 16% 16% 4% 3% (n=97)

Midt-Norge 31% 18% 20% 22% 5% 4% (n=145)

Vestlandet 29% 16% 21% 19% ▲12% 3% (n=220)

Sørlandet ▼17% 26% 26% 20% 6% 6% (n=94)

Østlandet 30% 20% 24% 18% 5% 3% (n=233)

Oslo/Akershus 23% 21% 28% 20% 4% 3% (n=211)

Urbanitet Oslo 25% 17% 29% 22% 7% ▼1% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 27% 22% 23% 18% 6% 4% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 28% 20% 25% 18% 7% 3% (n=306)

Tettsted 30% 18% 19% 22% 6% 5% (n=167)

Landsbygd 34% 18% 18% 22% 6% 3% (n=96)

Elev (til og med VGS) 27% 19% 24% 20% 7% 4% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 24% 22% 24% 23% 6% 2% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) ▲39% 16% 21% ▼13% 7% 4% (n=182)

Annet 32% 18% 23% 18% 4% 5% (n=97)

VGS eller mindre ▲36% 20% 18% 18% 6% 2% (n=235)

Universitet/høyskole ▼24% 19% ▲26% 21% 7% 3% (n=705)

Vet ikke/usikker 40% 24% 13% ▼5% 4% ▲14% (n=60)

Stemmer ikke 26% 23% 25% 19% 6% ▼1% (n=254)

Verken eller 26% 17% 29% 21% 4% 2% (n=240)

Stemmer 27% 18% 21% 22% 9% 2% (n=304)

Vet ikke 35% 20% ▼17% 15% 4% ▲9% (n=202)

Total  28% 20% 23% 19% 6% 3% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Forventninger fra familie/slekt - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 32% 24% 20% 21% ▼3% ▼0% (n=203)

Verken eller 25% 18% 28% 19% 7% 4% (n=257)

Stemmer ▼18% 20% 24% ▲28% 10% ▼1% (n=224)

Vet ikke ▲36% 18% 20% ▼13% 6% ▲7% (n=316)

Stemmer ikke 25% 22% 26% 19% 6% 2% (n=328)

Verken eller 28% 23% 23% 19% 5% 2% (n=284)

Stemmer 31% 16% 21% 22% 9% 2% (n=338)

Vet ikke 32% 12% 12% 9% 2% ▲33% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 28% ▲21% 24% 19% 5% ▼2% (n=787)

Verken eller 27% 12% 32% 21% 5% 3% (n=81)

Stemmer 32% 16% ▼14% 24% ▲14% ▼0% (n=104)

Vet ikke 18% ▼5% 15% ▼0% 10% ▲51% (n=28)

Stemmer ikke 29% 21% 23% 19% 6% ▼2% (n=521)

Verken eller 27% 17% 26% 21% 6% 1% (n=161)

Stemmer 26% 16% 25% 23% 9% ▼0% (n=150)

Vet ikke 28% 20% 19% 16% 5% ▲13% (n=168)

Total  28% 20% 23% 19% 6% 3% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Forventninger fra familie/slekt - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Forventninger fra familie/slekt - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Forventninger fra familie/slekt - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 310 31%

2 230 23%

3 236 24%

4 148 15%

5 Svært stor grad 37 4%

Vet ikke 39 4%

Total 1000 100%

Venner av deg i ditt nærområde - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 32% 21% 24% 15% 4% 4% (n=517)

Kvinne 30% 25% 24% 14% 4% 4% (n=483)

Alder 15-18 år 30% 22% 22% 16% 3% 6% (n=415)

19-23 år 32% 24% 25% 14% 4% 2% (n=585)

Region Nord-Norge 40% 19% 20% 14% 2% 4% (n=97)

Midt-Norge 33% 23% 26% 11% 3% 4% (n=145)

Vestlandet 38% ▼15% 22% 15% ▲8% 3% (n=220)

Sørlandet ▼20% 30% 25% 17% 2% 7% (n=94)

Østlandet 29% 24% 24% 16% 3% 3% (n=233)

Oslo/Akershus 26% 29% 24% 15% 2% 4% (n=211)

Urbanitet Oslo 24% 31% 27% 15% 4% ▼0% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 34% 20% 22% 16% 5% 3% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 25% 27% 24% 16% 3% 4% (n=306)

Tettsted 37% 18% 18% 15% 3% ▲9% (n=167)

Landsbygd 39% 19% 30% ▼7% 2% 3% (n=96)

Elev (til og med VGS) 32% 21% 21% 17% 3% 6% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 29% 26% 25% 15% 3% ▼1% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 34% 21% 25% 10% 7% 3% (n=182)

Annet 30% 24% 26% 12% 2% 6% (n=97)

VGS eller mindre 36% 19% 26% 13% 3% 2% (n=235)

Universitet/høyskole ▼28% 25% 24% 16% 4% 4% (n=705)

Vet ikke/usikker ▲46% 20% ▼12% ▼4% 4% ▲14% (n=60)

Stemmer ikke 27% 27% 26% 17% 2% ▼1% (n=254)

Verken eller ▼22% 24% 29% 17% 5% 3% (n=240)

Stemmer 34% 21% 22% 14% 5% 3% (n=304)

Vet ikke ▲41% 21% 17% 10% 2% ▲8% (n=202)

Total  31% 23% 24% 15% 4% 4% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Venner av deg i ditt nærområde - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 34% 25% 27% 11% 3% ▼1% (n=203)

Verken eller ▼24% 26% 29% 12% 5% 4% (n=257)

Stemmer ▼22% 24% 25% ▲22% 5% 2% (n=224)

Vet ikke ▲41% 19% ▼17% 14% 2% ▲7% (n=316)

Stemmer ikke 28% 22% 28% 16% 2% 3% (n=328)

Verken eller 30% ▲29% 24% 12% 3% 2% (n=284)

Stemmer 35% 18% 21% 18% 6% 2% (n=338)

Vet ikke 29% 22% ▼9% 6% 1% ▲31% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 31% ▲25% 23% 15% 3% ▼2% (n=787)

Verken eller 30% ▼12% 31% 16% 5% 5% (n=81)

Stemmer 33% 20% 24% 14% 8% ▼1% (n=104)

Vet ikke 18% 11% 17% ▼0% 2% ▲51% (n=28)

Stemmer ikke 31% 22% 26% 15% 4% ▼2% (n=521)

Verken eller 28% 28% 23% 14% 4% 2% (n=161)

Stemmer 31% 17% 25% 18% 7% ▼1% (n=150)

Vet ikke 33% 28% ▼15% 11% ▼0% ▲13% (n=168)

Total  31% 23% 24% 15% 4% 4% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Venner av deg i ditt nærområde - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Venner av deg i ditt nærområde - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Venner av deg i ditt nærområde - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 562 56%

2 209 21%

3 113 11%

4 45 4%

5 Svært stor grad 20 2%

Vet ikke 51 5%

Total 1000 100%

Venner av familien din i nærområdet - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 54% 21% 13% 4% 2% 5% (n=517)

Kvinne 59% 21% 10% 5% 2% 5% (n=483)

Alder 15-18 år 54% 22% 9% 5% 1% ▲8% (n=415)

19-23 år 58% 20% 13% 4% 2% ▼3% (n=585)

Region Nord-Norge 62% 22% ▼5% 4% 1% 6% (n=97)

Midt-Norge 60% 21% 11% 3% 1% 5% (n=145)

Vestlandet 58% 16% 12% 5% 4% 5% (n=220)

Sørlandet ▼44% 30% 13% 4% 1% 9% (n=94)

Østlandet 52% 21% 14% 6% 2% 4% (n=233)

Oslo/Akershus 60% 21% 11% 4% 1% 4% (n=211)

Urbanitet Oslo 59% 22% 13% 5% 2% ▼0% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 58% 21% 11% 4% 2% 4% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 54% 23% 12% 4% 3% 5% (n=306)

Tettsted 57% 16% 11% 3% 2% ▲10% (n=167)

Landsbygd 52% 23% 9% 9% 1% 6% (n=96)

Elev (til og med VGS) 56% 20% 10% 5% 2% ▲8% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 57% 23% 12% 4% 2% ▼2% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 52% 21% 14% 6% 4% 4% (n=182)

Annet 64% 16% 12% ▼1% 1% 6% (n=97)

VGS eller mindre 55% 20% 13% 4% 2% 4% (n=235)

Universitet/høyskole 57% 22% 10% 5% 2% 5% (n=705)

Vet ikke/usikker 54% 15% 13% ▼0% 4% 14% (n=60)

Stemmer ikke 56% 23% 11% 4% 2% 3% (n=254)

Verken eller 52% 24% 14% 4% 2% 4% (n=240)

Stemmer 57% 18% 12% 7% 3% 4% (n=304)

Vet ikke 60% 19% ▼6% 2% 1% ▲11% (n=202)

Total  56% 21% 11% 4% 2% 5% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Venner av familien din i nærområdet - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 59% 26% 11% 2% 1% ▼1% (n=203)

Verken eller 51% 20% ▲18% 4% 2% 4% (n=257)

Stemmer 53% 19% 10% ▲10% 4% 3% (n=224)

Vet ikke 61% 19% ▼7% 3% 1% ▲9% (n=316)

Stemmer ikke 61% 20% 10% ▼2% 2% 5% (n=328)

Verken eller 50% ▲27% 15% 5% 1% ▼2% (n=284)

Stemmer 58% 18% 11% 7% 3% 4% (n=338)

Vet ikke 48% ▼10% ▼3% 3% ▼0% ▲36% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 58% 21% 10% 4% 2% ▼4% (n=787)

Verken eller 49% 25% 17% 4% 1% 4% (n=81)

Stemmer 54% 16% 16% 7% 5% 2% (n=104)

Vet ikke ▼24% 12% 7% 3% ▼0% ▲54% (n=28)

Stemmer ikke 57% 23% 10% 5% 2% 4% (n=521)

Verken eller 55% 22% 16% 6% 1% ▼1% (n=161)

Stemmer 54% 16% 16% 5% 5% 3% (n=150)

Vet ikke 56% 19% 7% 2% 1% ▲15% (n=168)

Total  56% 21% 11% 4% 2% 5% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Venner av familien din i nærområdet - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Venner av familien din i nærområdet - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Venner av familien din i nærområdet - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 254 25%

2 190 19%

3 254 25%

4 197 20%

5 Svært stor grad 72 7%

Vet ikke 33 3%

Total 1000 100%

Skolen (lærere, rådgivere, medelever) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 26% 17% 28% 18% 7% 4% (n=517)

Kvinne 25% 21% 22% 22% 7% 3% (n=483)

Alder 15-18 år 27% 18% 23% 20% 7% 5% (n=415)

19-23 år 24% 20% 27% 20% 7% 2% (n=585)

Region Nord-Norge 29% 21% 22% 19% 5% 3% (n=97)

Midt-Norge 23% 25% 25% 20% 4% 4% (n=145)

Vestlandet 23% 19% 25% 17% ▲13% 3% (n=220)

Sørlandet 19% 18% 28% 21% 7% 8% (n=94)

Østlandet 26% 17% 27% 22% 5% 2% (n=233)

Oslo/Akershus 30% 17% 24% 19% 7% 2% (n=211)

Urbanitet Oslo 23% 18% 32% 18% 8% ▼1% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 23% 22% 27% 18% 8% 3% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 26% 19% 28% 19% 5% 4% (n=306)

Tettsted 30% 13% 19% 22% 11% 5% (n=167)

Landsbygd 28% 20% 17% 27% 6% 3% (n=96)

Elev (til og med VGS) 26% 18% 24% 19% 8% 5% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 22% 21% 27% 23% 6% ▼1% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 28% 20% 24% 15% 9% 4% (n=182)

Annet 28% 16% 29% 19% 5% 3% (n=97)

VGS eller mindre 31% 14% 28% 17% 9% 2% (n=235)

Universitet/høyskole 23% 21% 25% 22% 7% 3% (n=705)

Vet ikke/usikker 29% 19% 24% ▼8% 4% ▲16% (n=60)

Stemmer ikke 21% 21% ▲33% 18% 6% 1% (n=254)

Verken eller 23% 21% 25% 22% 6% 3% (n=240)

Stemmer 26% 17% 24% 22% 9% 2% (n=304)

Vet ikke 33% 17% ▼18% 16% 7% ▲9% (n=202)

Total  25% 19% 25% 20% 7% 3% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Skolen (lærere, rådgivere, medelever) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 24% 21% 27% 22% 5% ▼1% (n=203)

Verken eller 22% 21% 27% 19% 7% 3% (n=257)

Stemmer 23% 16% 27% 22% 12% ▼1% (n=224)

Vet ikke 31% 18% 21% 18% 5% ▲6% (n=316)

Stemmer ikke 23% 23% 29% 18% 6% 2% (n=328)

Verken eller 26% 20% 25% 20% 6% 2% (n=284)

Stemmer 27% 15% 23% 22% 10% 2% (n=338)

Vet ikke 27% 14% 18% ▼8% 3% ▲31% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 25% 20% 26% 19% 6% ▼2% (n=787)

Verken eller 23% 11% 27% 29% 10% ▼0% (n=81)

Stemmer 28% 18% 21% 19% 12% 2% (n=104)

Vet ikke 18% 8% ▼11% ▼4% 5% ▲54% (n=28)

Stemmer ikke 27% 19% 28% 18% 7% ▼2% (n=521)

Verken eller 22% 18% 28% 23% 8% 1% (n=161)

Stemmer 27% 20% 21% 21% 10% ▼1% (n=150)

Vet ikke 23% 19% 20% 21% 4% ▲13% (n=168)

Total  25% 19% 25% 20% 7% 3% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Skolen (lærere, rådgivere, medelever) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Skolen (lærere, rådgivere, medelever) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Skolen (lærere, rådgivere, medelever) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 390 39%

2 206 21%

3 208 21%

4 98 10%

5 Svært stor grad 38 4%

Vet ikke 60 6%

Total 1000 100%

Uteområder og fysiske forhold i ditt nærmiljø - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 37% 22% 22% 10% 4% 5% (n=517)

Kvinne 41% 19% 19% 9% 4% 7% (n=483)

Alder 15-18 år 35% 18% 23% ▲13% 4% 6% (n=415)

19-23 år 42% 22% 20% ▼7% 4% 6% (n=585)

Region Nord-Norge 44% 21% 17% 7% 5% 6% (n=97)

Midt-Norge 41% 17% 21% 11% 3% 6% (n=145)

Vestlandet 36% 20% 23% 8% 6% 6% (n=220)

Sørlandet 35% 18% 23% 11% 2% 10% (n=94)

Østlandet 34% 21% 21% 15% 3% 6% (n=233)

Oslo/Akershus 45% 24% 19% 6% 3% 4% (n=211)

Urbanitet Oslo 44% 22% 22% 6% 2% 4% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 38% 22% 21% 10% 4% 5% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 37% 21% 24% 9% 3% 6% (n=306)

Tettsted 41% 15% 17% 10% 6% 11% (n=167)

Landsbygd 38% 23% 16% 14% 4% 4% (n=96)

Elev (til og med VGS) 36% 18% 24% 12% 4% 7% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 41% 25% 17% 10% 2% 5% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 39% 19% 23% 7% 7% 5% (n=182)

Annet 44% 17% 21% 7% 2% 9% (n=97)

VGS eller mindre 45% 17% 21% 10% 2% 4% (n=235)

Universitet/høyskole 38% 22% 21% 10% 4% 6% (n=705)

Vet ikke/usikker 30% 16% 15% 13% 9% ▲17% (n=60)

Stemmer ikke 39% 18% 25% 11% 2% 4% (n=254)

Verken eller 35% 26% 24% 9% 3% 3% (n=240)

Stemmer 37% 20% 19% 11% 6% 6% (n=304)

Vet ikke 46% 18% ▼14% 7% 4% ▲11% (n=202)

Total  39% 21% 21% 10% 4% 6% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Uteområder og fysiske forhold i ditt nærmiljø - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 40% 26% 18% 10% 2% 3% (n=203)

Verken eller 36% 19% 24% 10% 4% 6% (n=257)

Stemmer 37% 21% 22% 11% 5% 4% (n=224)

Vet ikke 42% 18% 19% 9% 4% 9% (n=316)

Stemmer ikke 43% 20% 21% 10% 2% 4% (n=328)

Verken eller 33% 25% 25% 10% 2% 6% (n=284)

Stemmer 41% 19% 19% 10% ▲7% 4% (n=338)

Vet ikke 36% 12% ▼8% 6% 5% ▲33% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke ▲41% 22% 20% 9% 3% ▼5% (n=787)

Verken eller 34% 12% 27% 19% 4% 4% (n=81)

Stemmer 31% 22% 24% 11% 7% 5% (n=104)

Vet ikke 24% 10% ▼7% 8% ▼0% ▲51% (n=28)

Stemmer ikke 40% 21% 22% 10% 3% ▼3% (n=521)

Verken eller 30% 24% ▲29% 11% 3% ▼2% (n=161)

Stemmer 43% 15% ▼14% 11% 8% 9% (n=150)

Vet ikke 39% 20% 16% 6% 2% ▲16% (n=168)

Total  39% 21% 21% 10% 4% 6% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Uteområder og fysiske forhold i ditt nærmiljø - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Uteområder og fysiske forhold i ditt nærmiljø - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Uteområder og fysiske forhold i ditt nærmiljø - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 493 49%

2 172 17%

3 146 15%

4 82 8%

5 Svært stor grad 53 5%

Vet ikke 54 5%

Total 1000 100%

Fritidstilbud (idrett, kultur, ungdomsklubb, osv) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 50% 16% 14% 8% 7% 5% (n=517)

Kvinne 48% 18% 15% 8% 4% 6% (n=483)

Alder 15-18 år ▼44% 17% 16% 11% 6% 7% (n=415)

19-23 år ▲53% 17% 14% 7% 5% 4% (n=585)

Region Nord-Norge ▲62% 15% ▼7% 8% 3% 6% (n=97)

Midt-Norge 52% 15% 14% 9% 5% 4% (n=145)

Vestlandet 51% 16% 14% 5% 8% 6% (n=220)

Sørlandet 42% 18% 19% 7% 4% 10% (n=94)

Østlandet 43% 18% 18% 8% 7% 5% (n=233)

Oslo/Akershus 49% 19% 14% 10% 3% 5% (n=211)

Urbanitet Oslo 49% 22% 13% 8% 4% 3% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 51% 16% 16% 8% 5% 5% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 48% 18% 16% 7% 6% 5% (n=306)

Tettsted 47% 16% 11% 11% 6% 9% (n=167)

Landsbygd 52% 14% 15% 10% 4% 4% (n=96)

Elev (til og med VGS) ▼42% 16% 17% ▲12% 6% 7% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 53% 17% 13% 7% 5% 4% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 55% 16% 15% 4% 5% 4% (n=182)

Annet 52% 22% 11% ▼3% 3% 9% (n=97)

VGS eller mindre 54% 16% 14% 8% 5% ▼2% (n=235)

Universitet/høyskole 48% 17% 16% 9% 5% 6% (n=705)

Vet ikke/usikker 46% 20% ▼6% 3% 9% ▲16% (n=60)

Stemmer ikke 46% 22% 18% 6% 6% 3% (n=254)

Verken eller 51% 20% 14% 7% 5% 3% (n=240)

Stemmer 47% 14% 18% 10% 5% 6% (n=304)

Vet ikke 55% 13% ▼7% 10% 4% ▲11% (n=202)

Total  49% 17% 15% 8% 5% 5% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Fritidstilbud (idrett, kultur, ungdomsklubb, osv) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 53% 20% 15% 6% 3% 3% (n=203)

Verken eller 44% 16% ▲20% 8% 6% 6% (n=257)

Stemmer 47% 20% 13% 10% 7% 3% (n=224)

Vet ikke 53% 14% 11% 9% 5% 8% (n=316)

Stemmer ikke 51% 18% 16% 7% 4% 3% (n=328)

Verken eller 44% 20% 15% 10% 5% 6% (n=284)

Stemmer 53% 14% 15% 8% 7% 3% (n=338)

Vet ikke 44% 9% ▼3% 8% 3% ▲33% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 51% 17% 14% 8% 5% ▼4% (n=787)

Verken eller 41% 17% 22% 10% 6% 4% (n=81)

Stemmer 46% 18% 17% 11% 7% ▼2% (n=104)

Vet ikke ▼28% ▼5% 7% 3% ▼0% ▲57% (n=28)

Stemmer ikke 53% 18% 13% 9% 5% ▼2% (n=521)

Verken eller 43% 21% 18% 11% 5% ▼2% (n=161)

Stemmer 47% 11% 21% 6% 8% 7% (n=150)

Vet ikke 45% 16% 10% 7% 4% ▲17% (n=168)

Total  49% 17% 15% 8% 5% 5% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Fritidstilbud (idrett, kultur, ungdomsklubb, osv) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Fritidstilbud (idrett, kultur, ungdomsklubb, osv) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Fritidstilbud (idrett, kultur, ungdomsklubb, osv) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 731 73%

2 102 10%

3 75 8%

4 19 2%

5 Svært stor grad 14 1%

Vet ikke 59 6%

Total 1000 100%

Leksehjelpstilbud - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 74% 8% 7% 2% 2% 6% (n=517)

Kvinne 72% 12% 8% 2% 1% 6% (n=483)

Alder 15-18 år 71% 9% 7% 3% 2% 8% (n=415)

19-23 år 75% 11% 8% 1% 1% 4% (n=585)

Region Nord-Norge 75% 13% 3% 1% ▼0% 7% (n=97)

Midt-Norge 76% 9% 7% 2% ▼0% 6% (n=145)

Vestlandet 72% 10% 10% ▼0% 3% 6% (n=220)

Sørlandet ▼59% 17% 8% 3% 3% 11% (n=94)

Østlandet 75% 7% 8% 4% 2% 5% (n=233)

Oslo/Akershus 76% 10% 7% 1% 1% 5% (n=211)

Urbanitet Oslo 76% 11% 6% 1% 2% 4% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 70% 12% 8% 1% 2% 5% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 74% 7% 8% 2% 1% 7% (n=306)

Tettsted 73% 9% 8% 1% ▼0% 9% (n=167)

Landsbygd 76% 13% 3% 5% 1% 2% (n=96)

Elev (til og med VGS) 71% 8% 8% 2% 2% 8% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 75% 12% 8% 2% 1% ▼3% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 71% 11% 8% 2% 2% 6% (n=182)

Annet 78% 8% 4% 1% ▼0% 9% (n=97)

VGS eller mindre 76% 8% 6% 3% 2% 6% (n=235)

Universitet/høyskole 73% 11% 9% 2% 1% 5% (n=705)

Vet ikke/usikker 63% 11% 3% ▼0% 4% ▲18% (n=60)

Stemmer ikke 73% 14% 7% 1% 1% 3% (n=254)

Verken eller 75% 9% 9% 1% 2% 4% (n=240)

Stemmer 69% 10% 9% 4% 2% 6% (n=304)

Vet ikke 78% 6% 4% 1% 0% ▲11% (n=202)

Total  73% 10% 8% 2% 1% 6% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Leksehjelpstilbud - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 75% 13% 5% 3% 2% ▼2% (n=203)

Verken eller 69% 10% 11% 3% 2% 5% (n=257)

Stemmer 71% 12% 9% 1% 2% 4% (n=224)

Vet ikke 77% 7% 5% 1% ▼0% ▲10% (n=316)

Stemmer ikke 75% 11% 7% 1% 1% 5% (n=328)

Verken eller 71% 12% 9% 2% 2% 4% (n=284)

Stemmer 75% 9% 7% 3% 2% 4% (n=338)

Vet ikke 61% ▼2% 5% ▼0% ▼0% ▲33% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke ▲77% 9% 6% 1% 1% ▼5% (n=787)

Verken eller ▼59% 14% ▲18% 3% ▼0% 6% (n=81)

Stemmer ▼62% 16% 10% 5% 6% ▼2% (n=104)

Vet ikke ▼36% ▼0% 2% 5% ▼0% ▲57% (n=28)

Stemmer ikke ▲78% 11% 6% 1% 1% ▼3% (n=521)

Verken eller 67% 15% 13% 2% ▼0% 3% (n=161)

Stemmer 67% 7% 9% ▲6% ▲5% 6% (n=150)

Vet ikke 70% 7% 6% 1% 1% ▲17% (n=168)

Total  73% 10% 8% 2% 1% 6% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Leksehjelpstilbud - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Leksehjelpstilbud - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Leksehjelpstilbud - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 35 3%

2 25 2%

3 108 11%

4 325 32%

5 Svært stor grad 472 47%

Vet ikke 35 4%

Total 1000 100%

Egne evner - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 4% 2% 13% 32% 46% 4% (n=517)

Kvinne 3% 3% 9% 33% 49% 3% (n=483)

Alder 15-18 år 3% 2% 11% 30% 48% ▲6% (n=415)

19-23 år 4% 3% 10% 34% 46% ▼2% (n=585)

Region Nord-Norge 5% 3% 14% 33% 42% 3% (n=97)

Midt-Norge 3% 2% 9% 30% 53% 3% (n=145)

Vestlandet 4% 2% 8% 34% 50% 2% (n=220)

Sørlandet 4% 2% 17% 29% 41% 8% (n=94)

Østlandet 4% 3% 14% 33% 42% 4% (n=233)

Oslo/Akershus 2% 2% 8% 33% 52% 3% (n=211)

Urbanitet Oslo 3% 1% 7% 35% 52% 2% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) ▼1% 2% 9% 36% 48% 3% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 6% 3% 12% 31% 44% 3% (n=306)

Tettsted 5% 2% 11% 31% 46% 5% (n=167)

Landsbygd 3% 2% 16% 26% 50% 4% (n=96)

Elev (til og med VGS) 3% 2% 11% 32% 47% 5% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 3% 1% 9% 35% 51% ▼1% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 5% 4% 15% 28% 43% 5% (n=182)

Annet 5% 5% 12% 34% 40% 4% (n=97)

VGS eller mindre 4% 4% 14% 33% 41% 3% (n=235)

Universitet/høyskole 3% 2% 9% 33% ▲50% 3% (n=705)

Vet ikke/usikker 5% 5% 15% 24% 38% ▲13% (n=60)

Stemmer ikke ▼1% 4% 8% 33% 52% 2% (n=254)

Verken eller 2% 2% 12% 35% 46% 3% (n=240)

Stemmer 5% 2% 11% 31% 47% 3% (n=304)

Vet ikke 4% 2% 12% 31% 42% ▲8% (n=202)

Total  3% 2% 11% 32% 47% 4% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Egne evner - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 3% 1% 13% 28% 53% 2% (n=203)

Verken eller 2% 4% 13% 35% 42% 4% (n=257)

Stemmer 3% 2% ▼7% 34% 52% 2% (n=224)

Vet ikke 5% 2% 11% 32% 45% 5% (n=316)

Stemmer ikke 2% 2% 10% 30% ▲55% 2% (n=328)

Verken eller 3% 2% 14% 39% ▼39% 3% (n=284)

Stemmer 5% 4% 9% 32% 48% 2% (n=338)

Vet ikke 3% ▼0% 12% ▼18% 37% ▲30% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 3% 2% 10% 33% 49% 3% (n=787)

Verken eller 8% 7% 15% 33% 36% 1% (n=81)

Stemmer 7% 2% 9% 31% 50% 1% (n=104)

Vet ikke 3% ▼0% 18% ▼10% ▼23% ▲46% (n=28)

Stemmer ikke 3% 2% 10% 35% 48% ▼2% (n=521)

Verken eller 5% 2% 14% 31% 47% ▼1% (n=161)

Stemmer 4% 3% 10% 31% 48% 4% (n=150)

Vet ikke 3% 4% 10% 27% 45% ▲11% (n=168)

Total  3% 2% 11% 32% 47% 4% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Egne evner - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Egne evner - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Egne evner - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 14 1%

2 11 1%

3 65 6%

4 218 22%

5 Svært stor grad 654 65%

Vet ikke 38 4%

Total 1000 100%

Egne interesser - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 2% 1% ▲9% 21% 64% 4% (n=517)

Kvinne 1% 1% ▼4% 23% 67% 3% (n=483)

Alder 15-18 år ▼0% 1% 6% 21% 67% 6% (n=415)

19-23 år ▲2% 2% 7% 22% 65% 2% (n=585)

Region Nord-Norge 3% 2% 6% 22% 65% 2% (n=97)

Midt-Norge 2% 2% 5% 21% 68% 3% (n=145)

Vestlandet 2% 1% 6% 23% 67% 2% (n=220)

Sørlandet 2% 2% 10% 20% 56% ▲11% (n=94)

Østlandet 1% 1% 9% 22% 64% 4% (n=233)

Oslo/Akershus ▼0% 1% 5% 22% 68% 4% (n=211)

Urbanitet Oslo ▼0% 1% 5% 24% 69% 2% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 1% 1% 4% 20% 70% 4% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 3% 2% 8% 22% 61% 4% (n=306)

Tettsted 2% 1% 7% 22% 63% 5% (n=167)

Landsbygd ▼0% ▼0% 9% 24% 63% 4% (n=96)

Elev (til og med VGS) 1% 1% 6% 22% 65% 6% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 1% 2% 5% 24% 69% ▼1% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 4% 1% 11% 21% 59% 5% (n=182)

Annet 3% 2% 7% 17% 66% 6% (n=97)

VGS eller mindre 3% 1% 11% 19% 63% 2% (n=235)

Universitet/høyskole 1% 1% ▼5% 23% 67% 4% (n=705)

Vet ikke/usikker ▼0% 1% 11% 22% 54% 12% (n=60)

Stemmer ikke 1% 1% 6% 21% 68% 3% (n=254)

Verken eller 1% 1% 8% 20% 67% 3% (n=240)

Stemmer 2% 1% 4% 25% 65% 3% (n=304)

Vet ikke 2% 1% 7% 21% 61% ▲8% (n=202)

Total  1% 1% 6% 22% 65% 4% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Egne interesser - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 1% 1% 7% 22% 65% 3% (n=203)

Verken eller 1% 1% 6% 24% 65% 3% (n=257)

Stemmer 1% 2% 6% 21% 67% 3% (n=224)

Vet ikke 2% 1% 6% 21% 65% 5% (n=316)

Stemmer ikke ▼0% 0% 4% 19% ▲72% 4% (n=328)

Verken eller 1% 1% ▲10% 25% 60% 2% (n=284)

Stemmer 3% 2% 6% 23% 65% ▼1% (n=338)

Vet ikke 2% 2% 4% 13% 52% ▲28% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 1% 1% 5% 21% ▲69% 3% (n=787)

Verken eller 3% 3% ▲15% ▲35% ▼43% 1% (n=81)

Stemmer 3% 2% 6% 26% 63% ▼1% (n=104)

Vet ikke 3% 3% 13% ▼3% ▼36% ▲43% (n=28)

Stemmer ikke 1% 1% 6% 23% 68% 2% (n=521)

Verken eller 1% 2% 11% 23% 62% ▼1% (n=161)

Stemmer 3% 1% 7% 22% 63% 4% (n=150)

Vet ikke 2% 1% 4% 18% 63% ▲11% (n=168)

Total  1% 1% 6% 22% 65% 4% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Egne interesser - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Egne interesser - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Egne interesser - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



 Frekvens Prosent

1 Svært liten grad 250 25%

2 206 21%

3 258 26%

4 165 17%

5 Svært stor grad 76 8%

Vet ikke 46 5%

Total 1000 100%

Media (web, tv, magasiner o.l.) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?
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Kjønn Mann 25% 23% 25% 15% 8% 5% (n=517)

Kvinne 25% 19% 27% 18% 7% 4% (n=483)

Alder 15-18 år 24% 19% 23% 19% 8% 7% (n=415)

19-23 år 26% 22% 28% 15% 7% 3% (n=585)

Region Nord-Norge ▲36% 19% 25% 11% 4% 4% (n=97)

Midt-Norge 28% 20% 29% 12% 7% 3% (n=145)

Vestlandet 25% 17% 29% 14% 10% 4% (n=220)

Sørlandet 26% 17% 20% 23% 5% 9% (n=94)

Østlandet 24% 24% 21% 18% 9% 4% (n=233)

Oslo/Akershus 19% 23% 27% 20% 7% 4% (n=211)

Urbanitet Oslo ▼16% 23% 31% 18% 9% 3% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 25% 23% 24% 16% 9% 3% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 25% 21% 25% 19% 7% 3% (n=306)

Tettsted 30% 19% 21% 15% 6% 9% (n=167)

Landsbygd 27% 13% 35% 14% 5% 6% (n=96)

Elev (til og med VGS) 23% 19% 23% 21% 8% 6% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 23% 23% 28% 17% 7% 3% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 31% 19% 27% 12% 8% 4% (n=182)

Annet 27% 23% 29% ▼8% 7% 6% (n=97)

VGS eller mindre ▲37% ▼14% 24% 13% 8% 3% (n=235)

Universitet/høyskole ▼21% 22% 28% 18% 7% 4% (n=705)

Vet ikke/usikker 30% 24% ▼10% 8% 13% ▲14% (n=60)

Stemmer ikke 23% 24% 24% 16% 10% 3% (n=254)

Verken eller 22% 19% 30% 18% 8% 3% (n=240)

Stemmer 25% 20% 25% 21% 5% 3% (n=304)

Vet ikke 31% 19% 23% ▼8% 8% ▲11% (n=202)

Total  25% 21% 26% 17% 8% 5% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Media (web, tv, magasiner o.l.) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 28% 23% 25% 18% 5% 2% (n=203)

Verken eller 21% 19% 31% 19% 6% 4% (n=257)

Stemmer ▼18% 24% 26% 19% 10% 3% (n=224)

Vet ikke ▲31% 18% 22% ▼12% 9% ▲8% (n=316)

Stemmer ikke 26% 20% 29% 15% 8% ▼2% (n=328)

Verken eller 20% 24% 27% 17% 8% 4% (n=284)

Stemmer 28% 19% 24% 19% 7% 3% (n=338)

Vet ikke 27% 13% ▼10% 8% 8% ▲34% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 26% 22% 26% 15% 8% 4% (n=787)

Verken eller 23% 19% 24% 27% 6% 2% (n=81)

Stemmer 24% 15% 29% 22% 10% ▼1% (n=104)

Vet ikke 19% 9% 12% ▼3% 3% ▲54% (n=28)

Stemmer ikke 26% 21% 28% 14% 9% ▼2% (n=521)

Verken eller 20% 24% 31% 20% 4% ▼2% (n=161)

Stemmer 26% 17% 20% 23% 8% 5% (n=150)

Vet ikke 25% 19% 20% 15% 5% ▲16% (n=168)

Total  25% 21% 26% 17% 8% 5% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Media (web, tv, magasiner o.l.) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Media (web, tv, magasiner o.l.) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



Media (web, tv, magasiner o.l.) - I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = I svært liten grad og 100 = I svært stor grad.



I hvor stor grad er/ble dine fremtidsplaner for utdanning og jobb påvirket av følgende?

Standardiserte gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt.



 Frekvens Prosent

1 Stemmer ikke 77 8%

2 176 18%

3 240 24%

4 196 20%

5 Stemmer helt 108 11%

Vet ikke 202 20%

Total 1000 100%

Familiene i mitt nabolag har veldig ulik økonomi - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har 

flyttet hjemmefra, vennligst svar for det nabolaget du bodde i før du flyttet.
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Kjønn Mann 8% 18% 23% 19% 12% 20% (n=517)

Kvinne 7% 18% 25% 20% 10% 20% (n=483)

Alder 15-18 år 8% 16% 28% 17% 9% 22% (n=415)

19-23 år 7% 19% 22% 21% 12% 19% (n=585)

Region Nord-Norge 7% 11% 22% 20% 12% 28% (n=97)

Midt-Norge 6% 21% 20% 21% 10% 23% (n=145)

Vestlandet 7% 16% 25% 14% 12% 25% (n=220)

Sørlandet 11% 19% 27% 19% 9% 15% (n=94)

Østlandet 8% 13% 23% 23% 12% 20% (n=233)

Oslo/Akershus 9% 24% 25% 22% 8% ▼12% (n=211)

Urbanitet Oslo 11% 23% 27% 21% 10% ▼9% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 8% 22% 23% 16% 11% 21% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 7% 15% 26% 22% 10% 20% (n=306)

Tettsted 6% 15% 18% 23% 11% 27% (n=167)

Landsbygd 10% 10% 30% 14% 15% 22% (n=96)

Elev (til og med VGS) 9% 15% 27% 15% 10% 22% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 8% 22% 20% 21% 12% 18% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 5% 16% 27% 21% 11% 20% (n=182)

Annet 6% 16% 20% 26% 10% 22% (n=97)

VGS eller mindre 7% 17% 22% 18% 13% 23% (n=235)

Universitet/høyskole 8% 19% 25% 20% 10% ▼17% (n=705)

Vet ikke/usikker 7% ▼4% 21% 13% 10% ▲44% (n=60)

Stemmer ikke ▲30% ▲70% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% (n=254)

Verken eller ▼0% ▼0% ▲100% ▼0% ▼0% ▼0% (n=240)

Stemmer ▼0% ▼0% ▼0% ▲64% ▲36% ▼0% (n=304)

Vet ikke ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▲100% (n=202)

Total  8% 18% 24% 20% 11% 20% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Familiene i mitt nabolag har veldig ulik økonomi - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, 

vennligst svar for det nabolaget du bodde i før du flyttet.

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 9% 15% 30% 23% 13% ▼10% (n=203)

Verken eller 6% 17% 28% ▲30% 15% ▼4% (n=257)

Stemmer ▲14% ▲31% 24% 16% 10% ▼5% (n=224)

Vet ikke ▼4% ▼11% ▼17% ▼11% ▼6% ▲51% (n=316)

Stemmer ikke ▲14% ▲25% 25% ▼14% ▼6% 16% (n=328)

Verken eller 5% 19% 27% 23% 7% 19% (n=284)

Stemmer 6% ▼11% 23% 24% ▲19% 17% (n=338)

Vet ikke ▼0% ▼5% ▼7% ▼5% 7% ▲77% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke ▲9% 19% 25% 19% ▼9% 20% (n=787)

Verken eller 6% 15% 21% 30% 13% 15% (n=81)

Stemmer 3% 15% 23% 21% ▲23% 13% (n=104)

Vet ikke ▼0% ▼0% ▼8% 12% ▼0% ▲80% (n=28)

Stemmer ikke ▲11% 19% 25% 18% 9% 18% (n=521)

Verken eller 5% 17% 27% 24% 13% 15% (n=161)

Stemmer 4% 17% 23% 25% ▲21% ▼10% (n=150)

Vet ikke ▼3% 14% 20% 15% 6% ▲40% (n=168)

Total  8% 18% 24% 20% 11% 20% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Familiene i mitt nabolag har veldig ulik økonomi - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, 

vennligst svar for det nabolaget du bodde i før du flyttet.

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



Familiene i mitt nabolag har veldig ulik økonomi.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt



Familiene i mitt nabolag har veldig ulik økonomi.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt



 Frekvens Prosent

1 Stemmer ikke 71 7%

2 132 13%

3 257 26%

4 164 16%

5 Stemmer helt 60 6%

Vet ikke 316 32%

Total 1000 100%

I nabolaget mitt har de fleste høy utdanning - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet 

hjemmefra, vennligst svar for det nabolaget du bodde i før du flyttet.
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Kjønn Mann 7% 13% 28% 15% 6% 31% (n=517)

Kvinne 7% 14% 23% 18% 6% 32% (n=483)

Alder 15-18 år 7% ▼9% 25% 16% 5% ▲38% (n=415)

19-23 år 7% ▲16% 26% 17% 7% ▼27% (n=585)

Region Nord-Norge 10% 13% 23% 15% ▼0% 39% (n=97)

Midt-Norge 8% 18% 28% 12% 7% 28% (n=145)

Vestlandet 8% 9% 24% 16% 5% 38% (n=220)

Sørlandet 10% 10% 26% 15% 5% 33% (n=94)

Østlandet 6% ▲19% 29% 12% 4% 30% (n=233)

Oslo/Akershus 5% 10% 22% ▲26% ▲12% 25% (n=211)

Urbanitet Oslo 5% 12% 25% 21% ▲16% ▼20% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 7% 11% 23% 21% 8% 30% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 7% 14% 29% 13% ▼3% 34% (n=306)

Tettsted 8% 10% 25% 13% 4% 39% (n=167)

Landsbygd 9% ▲25% 25% 10% ▼1% 30% (n=96)

Elev (til og med VGS) 7% ▼7% 25% 17% 6% ▲38% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 6% ▲18% 23% 17% 8% 27% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 9% 18% 29% 14% 3% 27% (n=182)

Annet 6% 9% 33% 19% 5% 29% (n=97)

VGS eller mindre ▲13% 16% 27% ▼9% 3% 33% (n=235)

Universitet/høyskole ▼5% 12% 26% ▲20% ▲7% ▼28% (n=705)

Vet ikke/usikker 6% 13% ▼13% ▼4% 2% ▲61% (n=60)

Stemmer ikke 6% 13% 23% ▲25% ▲14% ▼18% (n=254)

Verken eller 9% 16% 30% 19% 4% ▼22% (n=240)

Stemmer 9% 16% ▲38% 15% 4% ▼18% (n=304)

Vet ikke 4% ▼6% ▼5% ▼5% ▼1% ▲79% (n=202)

Total  7% 13% 26% 16% 6% 32% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I nabolaget mitt har de fleste høy utdanning - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, 

vennligst svar for det nabolaget du bodde i før du flyttet.

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke ▲35% ▲65% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% (n=203)

Verken eller ▼0% ▼0% ▲100% ▼0% ▼0% ▼0% (n=257)

Stemmer ▼0% ▼0% ▼0% ▲73% ▲27% ▼0% (n=224)

Vet ikke ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▲100% (n=316)

Stemmer ikke 9% 14% 21% 18% 8% 29% (n=328)

Verken eller 7% 12% 30% 14% 4% 32% (n=284)

Stemmer 6% 14% 29% 19% 6% 26% (n=338)

Vet ikke ▼2% ▼5% ▼11% ▼0% ▼1% ▲81% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke 8% 13% 25% 17% 6% 32% (n=787)

Verken eller 5% 18% 28% 15% 8% 26% (n=81)

Stemmer 6% 16% 33% 16% 7% 22% (n=104)

Vet ikke ▼0% ▼3% 12% ▼3% 2% ▲80% (n=28)

Stemmer ikke 8% 13% 24% 19% 7% 30% (n=521)

Verken eller 6% 14% 32% 21% 5% ▼21% (n=161)

Stemmer 7% 18% ▲36% 13% 8% ▼18% (n=150)

Vet ikke 6% 10% ▼15% ▼6% 4% ▲59% (n=168)

Total  7% 13% 26% 16% 6% 32% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I nabolaget mitt har de fleste høy utdanning - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, 

vennligst svar for det nabolaget du bodde i før du flyttet.

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



I nabolaget mitt har de fleste høy utdanning.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt



I nabolaget mitt har de fleste høy utdanning.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt



 Frekvens Prosent

1 Stemmer ikke 104 10%

2 224 22%

3 284 28%

4 201 20%

5 Stemmer helt 138 14%

Vet ikke 49 5%

Total 1000 100%

I min vennegjeng er det stor forskjell på hva man har råd til - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom 

du har flyttet hjemmefra, vennligst svar for det nabolaget du bodde i før du flyttet.
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Kjønn Mann 12% 20% 28% 21% 13% 6% (n=517)

Kvinne 8% 25% 29% 19% 15% 4% (n=483)

Alder 15-18 år ▲14% 22% 30% 18% 12% 5% (n=415)

19-23 år ▼8% 23% 27% 22% 15% 5% (n=585)

Region Nord-Norge 13% 17% 24% 22% 16% 8% (n=97)

Midt-Norge 11% 22% 21% 27% 15% 4% (n=145)

Vestlandet 10% 23% 27% 17% 16% 7% (n=220)

Sørlandet 10% 25% 36% 20% ▼5% 4% (n=94)

Østlandet 10% ▼15% 35% 21% 16% 4% (n=233)

Oslo/Akershus 10% ▲32% 27% 18% 11% 3% (n=211)

Urbanitet Oslo 9% 32% 30% 17% 8% 4% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 13% 23% 24% 21% 15% 4% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 9% 21% 29% 21% 16% 4% (n=306)

Tettsted 10% ▼15% 31% 22% 15% 7% (n=167)

Landsbygd 9% 27% 34% ▼12% 9% 9% (n=96)

Elev (til og med VGS) ▲15% 21% 31% 18% 12% 3% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 8% 24% 29% 23% 12% 5% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) ▼5% 23% 25% 19% 19% 9% (n=182)

Annet 13% 21% 25% 17% 19% 6% (n=97)

VGS eller mindre 8% 18% ▲37% 18% 13% 5% (n=235)

Universitet/høyskole 11% ▲25% ▼26% 21% 14% 4% (n=705)

Vet ikke/usikker 14% ▼11% 27% 17% 18% 12% (n=60)

Stemmer ikke ▲18% ▲32% 27% ▼14% ▼8% ▼1% (n=254)

Verken eller 7% 27% 32% 22% 11% ▼1% (n=240)

Stemmer 8% ▼15% 28% 23% ▲25% ▼2% (n=304)

Vet ikke 10% 16% 26% 21% ▼8% ▲19% (n=202)

Total  10% 22% 28% 20% 14% 5% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I min vennegjeng er det stor forskjell på hva man har råd til - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet 

hjemmefra, vennligst svar for det nabolaget du bodde i før du flyttet.

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 11% 27% 27% 19% 15% ▼2% (n=203)

Verken eller 6% 20% 34% 22% 16% ▼2% (n=257)

Stemmer 12% 27% 23% 22% 16% ▼0% (n=224)

Vet ikke 12% 18% 29% 18% 10% ▲13% (n=316)

Stemmer ikke ▲32% ▲68% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% (n=328)

Verken eller ▼0% ▼0% ▲100% ▼0% ▼0% ▼0% (n=284)

Stemmer ▼0% ▼0% ▼0% ▲59% ▲41% ▼0% (n=338)

Vet ikke ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▲100% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke ▲13% ▲25% 28% 19% ▼11% ▼3% (n=787)

Verken eller ▼4% ▼10% 40% 23% 21% 2% (n=81)

Stemmer ▼3% ▼13% 23% 28% ▲33% ▼1% (n=104)

Vet ikke ▼0% ▼4% 14% ▼5% ▼0% ▲77% (n=28)

Stemmer ikke ▲17% ▲29% 28% ▼16% ▼8% ▼2% (n=521)

Verken eller ▼4% ▼14% 36% ▲29% 16% ▼1% (n=161)

Stemmer ▼2% ▼11% ▼20% ▲29% ▲38% ▼1% (n=150)

Vet ikke ▼4% 19% 32% 15% 9% ▲20% (n=168)

Total  10% 22% 28% 20% 14% 5% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

I min vennegjeng er det stor forskjell på hva man har råd til - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet 

hjemmefra, vennligst svar for det nabolaget du bodde i før du flyttet.

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



I min vennegjeng er det stor forskjell på hva man har råd til.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt



I min vennegjeng er det stor forskjell på hva man har råd til.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt



 Frekvens Prosent

1 Stemmer ikke 649 65%

2 138 14%

3 81 8%

4 66 7%

5 Stemmer helt 38 4%

Vet ikke 28 3%

Total 1000 100%

På grunn av dårlig råd har jeg ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) jeg ønsker - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av 

påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, vennligst svar for det nabo
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Kjønn Mann 65% 14% 8% 7% 3% 3% (n=517)

Kvinne 65% 13% 9% 6% 5% 2% (n=483)

Alder 15-18 år ▲73% 12% ▼4% 5% 2% 3% (n=415)

19-23 år ▼59% 15% ▲11% 8% 5% 2% (n=585)

Region Nord-Norge 62% 13% 7% 5% 6% 6% (n=97)

Midt-Norge 65% 15% 7% 5% 5% 3% (n=145)

Vestlandet 67% 12% 8% 6% 4% 3% (n=220)

Sørlandet 69% 9% 4% 11% 5% 2% (n=94)

Østlandet 64% 12% 12% 7% ▼1% 3% (n=233)

Oslo/Akershus 62% 19% 7% 6% 4% 1% (n=211)

Urbanitet Oslo 57% 18% 9% 9% 6% ▼1% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 66% 14% 6% 7% 3% 3% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 64% 12% 8% 8% 5% 3% (n=306)

Tettsted 66% 15% 10% ▼2% 2% 4% (n=167)

Landsbygd 71% 11% 9% 5% 2% 2% (n=96)

Elev (til og med VGS) ▲75% 12% ▼4% 4% 3% 2% (n=367)

Student (høyskole/universitet) 63% 13% 9% 8% 4% 2% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) ▼51% 17% 12% 10% 4% 5% (n=182)

Annet 58% 14% 11% 5% 7% 4% (n=97)

VGS eller mindre ▼54% 13% 13% 10% 7% 4% (n=235)

Universitet/høyskole ▲70% 14% 6% 5% ▼2% ▼2% (n=705)

Vet ikke/usikker 50% 14% 9% 8% 7% 11% (n=60)

Stemmer ikke 72% 14% 7% 6% ▼1% ▼0% (n=254)

Verken eller 65% 17% 7% 6% 4% 1% (n=240)

Stemmer 60% 12% 11% 9% 6% 1% (n=304)

Vet ikke 64% 12% 6% 4% 3% ▲11% (n=202)

Total  65% 14% 8% 7% 4% 3% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

På grunn av dårlig råd har jeg ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) jeg ønsker - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene 

gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, vennligst svar for det nabo

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 68% 12% 9% 7% 4% ▼0% (n=203)

Verken eller 62% 15% 9% 11% 3% 1% (n=257)

Stemmer 66% 14% 8% 5% 6% ▼1% (n=224)

Vet ikke 65% 14% 7% 4% 3% ▲7% (n=316)

Stemmer ikke ▲81% 10% ▼3% 4% ▼1% ▼0% (n=328)

Verken eller 61% 18% 11% 7% ▼1% 1% (n=284)

Stemmer ▼56% 15% 11% 9% ▲9% ▼0% (n=338)

Vet ikke ▼46% 6% 3% ▼0% 2% ▲44% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke ▲83% ▲17% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% (n=787)

Verken eller ▼0% ▼0% ▲100% ▼0% ▼0% ▼0% (n=81)

Stemmer ▼0% ▼0% ▼0% ▲64% ▲36% ▼0% (n=104)

Vet ikke ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▲100% (n=28)

Stemmer ikke ▲83% 11% ▼2% ▼2% ▼1% ▼0% (n=521)

Verken eller ▼40% 19% ▲27% 12% 2% ▼1% (n=161)

Stemmer ▼38% 13% 14% ▲18% ▲15% 3% (n=150)

Vet ikke 58% 18% ▼4% 4% 3% ▲14% (n=168)

Total  65% 14% 8% 7% 4% 3% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

På grunn av dårlig råd har jeg ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) jeg ønsker - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  Noen av påstandene 

gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, vennligst svar for det nabo

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



På grunn av dårlig råd har jeg ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) jeg ønsker.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt



På grunn av dårlig råd har jeg ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) jeg ønsker.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt



 Frekvens Prosent

1 Stemmer ikke 340 34%

2 181 18%

3 161 16%

4 103 10%

5 Stemmer helt 48 5%

Vet ikke 168 17%

Total 1000 100%

På grunn av dårlig råd har en eller flere av mine venner ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) de ønsker - Nå kommer noen påstander som vi ber deg 

ta stilling til.  Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, ve
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Kjønn Mann 35% 18% 15% 11% 4% 17% (n=517)

Kvinne 33% 18% 17% 9% 6% 17% (n=483)

Alder 15-18 år ▲41% 16% 15% ▼7% 5% 17% (n=415)

19-23 år ▼29% 19% 17% ▲13% 5% 17% (n=585)

Region Nord-Norge 38% 20% 11% 10% 5% 16% (n=97)

Midt-Norge 33% 20% 14% 9% 5% 20% (n=145)

Vestlandet ▲42% 19% 12% 8% 2% 17% (n=220)

Sørlandet 38% 14% 17% 14% 4% 13% (n=94)

Østlandet 28% 14% 19% 14% 6% 17% (n=233)

Oslo/Akershus 30% 21% 20% 7% 6% 16% (n=211)

Urbanitet Oslo 29% 23% 19% 10% 6% 13% (n=121)

By (mer enn 50000 innbyggere) 34% 21% 13% 10% 4% 18% (n=311)

By (5000-50000 innbyggere) 33% 17% 19% 11% 5% 15% (n=306)

Tettsted 32% 15% 14% 10% 6% 24% (n=167)

Landsbygd ▲48% 13% 16% 10% 4% 10% (n=96)

Elev (til og med VGS) ▲41% 16% 15% ▼7% 4% 17% (n=367)

Student (høyskole/universitet) ▼28% 20% 18% 13% 4% 17% (n=354)

Yrkesaktiv (heltid/deltid) 30% 18% 17% 11% 5% 18% (n=182)

Annet 35% 21% 13% 9% 9% 13% (n=97)

VGS eller mindre 34% 14% 21% 9% 7% 16% (n=235)

Universitet/høyskole 35% 20% 14% 11% 4% 16% (n=705)

Vet ikke/usikker 25% 13% 16% 9% 8% 28% (n=60)

Stemmer ikke ▲43% 19% 14% 9% 3% 12% (n=254)

Verken eller 33% 21% 18% 10% 4% 14% (n=240)

Stemmer ▼27% 19% 19% 14% ▲8% ▼12% (n=304)

Vet ikke 36% ▼12% 12% ▼5% 2% ▲33% (n=202)

Total  34% 18% 16% 10% 5% 17% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

På grunn av dårlig råd har en eller flere av mine venner ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) de ønsker - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  

Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, ve

Hoved-

beskjeftigelse

Nabolag: Ulik 

økonomi

Utdanning 

foreldre
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Stemmer ikke 32% 21% 16% 11% 7% 13% (n=203)

Verken eller 29% 20% 20% ▲15% 6% ▼10% (n=257)

Stemmer 38% 22% 19% 10% 4% ▼7% (n=224)

Vet ikke 36% ▼13% ▼11% ▼6% 3% ▲32% (n=316)

Stemmer ikke ▲52% 21% ▼9% ▼4% ▼2% ▼12% (n=328)

Verken eller 30% 20% 20% 8% 3% 19% (n=284)

Stemmer ▼21% 16% ▲21% ▲20% ▲10% ▼12% (n=338)

Vet ikke 24% ▼1% ▼5% ▼0% 2% ▲69% (n=49)

Dårlig råd Stemmer ikke ▲41% ▲21% ▼12% ▼7% ▼3% 16% (n=787)

Verken eller ▼6% ▼8% ▲53% ▲21% 4% ▼7% (n=81)

Stemmer ▼9% ▼10% 21% ▲29% ▲20% 11% (n=104)

Vet ikke ▼0% ▼0% ▼3% 5% 9% ▲83% (n=28)

Stemmer ikke ▲65% ▲35% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% (n=521)

Verken eller ▼0% ▼0% ▲100% ▼0% ▼0% ▼0% (n=161)

Stemmer ▼0% ▼0% ▼0% ▲68% ▲32% ▼0% (n=150)

Vet ikke ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▼0% ▲100% (n=168)

Total  34% 18% 16% 10% 5% 17% (n=1000)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

På grunn av dårlig råd har en eller flere av mine venner ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) de ønsker - Nå kommer noen påstander som vi ber deg ta stilling til.  

Noen av påstandene gjelder nabolag. Dersom du har flyttet hjemmefra, ve

Nabolag: Høy 

utdanning

Vennegjeng: 

Store 

forskjeller

Vennegjeng: 

Dårlig råd



På grunn av dårlig råd har en eller flere av mine venner ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) de ønsker.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt



På grunn av dårlig råd har en eller flere av mine venner ikke hatt mulighet til å drive med fritidsaktiviteten(e) de ønsker.

Standardisert gjennomsnitt der 0 = Stemmer ikke og 100 = Stemmer helt


